

# 公办学校实行绩效工资,民办学校薪酬优势不再为留人,民办学校打算给老师加薪

“校长,我在省里、市里都获过奖,带的学生成绩也很突出,你能不能给我个试讲机会?”10月中旬,南京一所中学的校长室来了一位30岁左右的男教师。他说自己一毕业就应聘到了民办学校,教学一直都很出色。他直言不讳地表示,考虑到公办学校教师的稳定性和收入,他想来竞争上岗。此后,这位校长接待了10多位有类似情况的应聘者。南京市义务教育公办学校实行绩效工资后,老师们的收入涨了不少,有的甚至翻倍,以往在收入上占优势的民办学校此时却显得有些落后了。为留人才,一些民办学校开始酝酿涨薪。有的学校表示,普通教师不低于公办校,有些骨干教师的收入将肯定高于公办学校教师。

## 想回公办校的教师多起来

今年33岁的李敏(化名)原是一所公办小学的教师。“当时每个月就拿1000多块钱,早晨7:30就要到校,工作非常辛苦。老公的收入还可以,我怀孕后他就劝我别干了。”李敏很喜欢教师职业,一直舍不得放弃。“犹豫了很长时间,想请几天病假也不行,后来就辞职了。”李敏辞职后生孩子、带孩子,转眼3年多过去了,孩子进了幼儿园。李敏应聘到了一所民办学校当老师。“我现在一个月拿3000多块钱,看起来是不少,但是和我原来的同事已经没法比了。”李敏和以前的同事小刘是好姐妹,前几个月小刘每月拿2000多元,现在实行绩效工资后,小刘拿到手的部分收入就有

3000多,全部拿全一年有5万多元。“我现在拿的是3000多,但工作量比以前在公办校大多了,现在的收入包括晚自习费、加班费,生活补贴七七八八都在里面了。”李敏最担心的不是现在,而是退休后。“民办学校缴的是企业社会保险,听说我们退休后可能每月连3000都拿不到,但公办教师就不一样了,现在有些退休教师拿的比在校教师要高不少。”李敏非常后悔,放弃了一份稳定且有保障的工作。

近日,记者在南京一所中学校长的办公桌上看到一堆应聘材料。这所学校近来教师有些缺编,前不久在网上发了一则招聘启事,说明要招大学毕业生,来应聘的却有10多位在职教师。这位校长说,绩效工资政策明朗之后,想从民办校调到公办校或是从公办校辞职后到民办校,现在又想回来的人不少。“主要就是考虑到待遇。”这位校长说,来应聘的这些年轻人在民办校的月收入普遍为3000多元,与以前公办教师2000多相比是多一些,但以前公办教师的年终奖、教师节等过节费福利也不少,加起来平均到每月也有3000多元。现在那些钱都算在工资里,一年总共能拿5万多。民办校的收入优势一下子就没有了。而且公办校教师生病,生孩子,寒暑假收入受影响不大,民办校则有较大影响,综合这些因素,一些民办校的老师就动起了“挪”的念头。”校长表示。

## 有民办校酝酿涨薪留人才

“我们现在私下里都在议

论绩效工资的事,以前从公办学校出来,很大程度上是因为收入低,但现在情况已经不一样了。”一位民办学校的男教师说,以前他曾是公办教师,当时几个同事一起都跳槽到了民办学校,收入相比公办学校的确不错,但民办校的辛苦程度也是公办校不能比的。“现在大家都盼着涨工资,如果能回公办校当然更好,但想回去很难。”

昨天中午,记者走进南京玄武外国语学校董事长孙菊生的办公室时,他正在草拟学校教师绩效工资实施草案。孙菊生坦言,学校现在办得受欢迎,都是老师们创造出来的,民办学校必须用待遇留人。“我们的教师平均年收入将不会少于公办义务教育阶段教师的5.98万元平均收入,骨干教师肯定超过。”孙菊生说,学校去年已经给教师们涨了薪,年收入达到了4.9万多。公办学校的绩效工资方案公布后,他们学校首先确定了平均收入不低于公办的原则。“考虑到公办学校绩效工资执行后出现的一些问题,我们专门把一线教师的费用拿出来放在一起,确保专款专用。”他说,学校已在试行新的办法,预计两三个月后正式施行。

在另一所区民办外校记者了解到,学校也打算实施绩效工资,预计下学期正式实施。“公办校绩效工资对老师的心态影响很大。”一位负责人表示,不管怎么样,工资肯定是要涨的,但不会实行大锅饭,还是要让能干的人,多干的人多拿钱。

据知情人士透露,南师附中江宁分校,南外仙林分校,金陵

中学河西分校等几所学校不多的学校也在酝酿教师薪酬新办法。2010年南师附中江宁分校的教师招聘简章,对优秀教师的最高待遇开到了年薪8万元,而且加了说明,国家规定的各项保险另行支付,整体待遇不低于南京市同类学校。子女入读本校享受相应标准的学费优惠。

但是,也有一些办学效益并不十分理想的民办校老师表示,没有听到任何涨薪的风声,一些优秀的老师已在悄悄寻找出路,能回公办的尽量回公办,实在不行就到待遇提高的民办学校。

## 民办校学费多半要跟着涨

记者发现,准备涨薪的民办校全都是南京生源足、口碑好的。但即便如此,这笔钱对于不少学校来说也是很大的负担。“我们预计今后每年要付出的薪酬加保险等达到850万元,这笔费用有缺口。”玄武外国语学校董事长孙菊生说,缺口怎么办?学校集体讨论想出了三个解决办法,一是涨学费,二是向上级部门申请发生均经费,三是缓交房租。“现在我们每年的学费是一万元,和一些民办校还有空间。”孙菊生说,学费提高肯定会挡住不少工薪家庭的孩子来校求学,这是校方最不希望看到的。“我们正在考虑,就是涨,幅度也会很小。”记者从另一所民办外校了解到,2009年物价局已经批准了该校的涨学费申请,但考虑到所处地区市区的收入水平,他们没有涨学费,但到了2010年,他们就要执行新的学费标准了。 快报记者 黄艳

## 停车收费下月启用新票据

快报讯(记者 田雪亭)昨天,记者从南京市停车管理办公室了解到,自2009年12月1日起,在南京全市经审批的道路收费停车路段,机动车非机动车停车收费启用新票据,对于不合法的票据,市民有权拒绝缴纳停车费。

据介绍,自2009年12月1日起,在南京全市经审批的道路收费停车路段,机动车、非机动车停车收费统一使用《江苏省非

税收人定额收据(南京市)》(简称定额收据),全市经营性停车场仍然继续使用《江苏省南京市定额发票(A)》(简称定额发票)进行停车服务收费。据悉,使用定额收据的收费停车路段,主要是指有关部门为了增加停车位,在一些符合规定的街巷划定的停车位,并有专人管理的地方。一些酒店、医院自己内部的经营性停车场依然继续使用定额发票。

## 雨花台区中小学新教师招聘下周一开始报名

快报讯(记者 黄艳)南京市雨花台区昨天公布了2010年雨花台区中小学新教师招聘报名时间,符合条件的报名者可于11月30日至12月8日到雨花台区教育局人事科报名。

报名人必须是全日制普通高等院校合格毕业生,符合学科需求并满足下列条件之一者:1.2010年师范类本科毕业生。2.南京生源2009年师范类本

科毕业生,已取得教师资格,尚未落实工作单位的人员。3.拟在2010年录用前取得教师资格的2010年非师范类普通高等院校本科毕业生。4.拟在2010年录用前取得教师资格的2010年硕士研究生(1980年1月1日以后出生)。

报名时间:11月30日至12月8日的上午8:30-11:00;下午2:00-5:00(双休日不接待)。

## 社区活动预告

## 明天,快乐宝宝一起来运动

快报讯(记者 钟晓敏)29日上午9点,快报欢乐社区行将联手沙洲街道中城社区一起,在好邻居中海生活广场举办一场快乐宝贝运动会。

运动会分为7组,第一组是7~9个月宝宝,比赛蜗牛拱拱。第二组是10~12个月宝宝比赛乌龟爬。第三组是13~15个月宝宝,跟爸妈一起表演“大象带小象”。第四组是16~18个月宝宝比赛推小车行走。第五组是

19~21个月宝宝表演蚂蚁搬家本领。第六组是22~24个月宝宝表演跨栏,指不定能测出您家宝宝的飞人“刘翔”跨栏潜质。第七组是25~30个月宝宝走平衡木。家有宝贝儿女的父母不妨带宝宝来“秀”一把,我们给每位参与比赛的宝宝都准备了温馨小礼品。

此外,快报便民维修队、律师团、名医团会悉数到场,一如既往为大家提供免费服务。

## 小美容院多爱傍大腕

快报讯(记者 陈英通讯员 张沅)欧莱雅美容中心、雅诗莱丽美容院、欧珀莱美容院……看到这样的美容院,很容易让人以为是这些大牌美容产品授权的美容院,其实不然。日前,南京市鼓楼工商分局江东工商所对辖区内的美容院进行了一次专项整治,发现不少小美容院都爱冒用国际大牌化妆品的名头。

江东工商所有关负责人告诉记者,新城市广场里大大小小的美容院有好几家,每年的投诉很多,大多是以免费体验为幌子,将顾客骗进美容院,然后就是推销其产品。“美容院说是欧莱雅的代理,可是给我用的产品丝毫看不到‘欧莱雅’三个字!”在投诉中,一些消费者表示,对方开始是以国际大牌化妆品的代理自居,看到店名上也的确是,可进去以后发现不是那么一回事。

据悉,在江东工商所进行专项整治过后,该辖区美容方面的投诉少了很多。

挤不进公办医院就转向民营医院,进不了医院,医药企业也是不错的选择

## 中药学硕士竞聘医药代表

基层医院毕业生踊跃报名;挤不进公办医院,学生们就转向民营医院;进不了医院,医药企业也是不错的选择。昨天,在国展中心举办的江苏省暨南京医科大学2010届医科类毕业生供需洽谈会上,记者发现,今年毕业生求职没那么挑剔,不再挤爆大医院。

## 民营医院也吃香了

大医院要博士,硕士都难进了,不少毕业生干脆“转战”民营医院。南京明基医院是民营医院,不过开出的招聘条件却不低,学历基本上要求硕士生以上,英语还要六级以上。虽然门槛不低,却没能阻挡毕业生们投递简历的热情。南医大临床医学专业的张同学表示,现在民营医院越来越多,有的条件很不错。既然公办医院进不去,一些设备条件不错的民营医院也是不错的选择。

同样是民营医院的南通慈瑞医院也受到毕业生的追捧,

前来递简历的学生已经排起长队。短短的两个多小时,医院的求职登记表就记下了足足五张纸,全是学生的信息。“差不多有160~170人登记,有不少都是苏大、南医大这样的名校毕业生。”医院招聘人员一边收简历,一边头也不抬地回答记者,“今年我们又要建新的分院了,预计要补充200名医护人员,这场招聘会我们就提供了100多个岗位。”

## 硕士生竞聘医药代表

“非医院不去”,这种观念在如今的医药毕业生中已经渐渐消除。在招聘会现场,往年门庭冷落的医药公司的展位前却一反常态地被围了个水泄不通,其中有不少都是研究生。江苏正大天晴药业股份有限公司前的长龙不亚于大医院,公司的招聘量非常大,光医药代表就320名,另外商务代表、医学部也有大量的招聘计划。郝同学是药

理专业的硕士生,她告诉记者,这场招聘会她也投了两个医院,一个是常州第一人民医院,还有一个是胸科医院,都是药剂科招聘。郝同学说,“感觉希望不是太大吧,毕竟每个医院的药剂科的招聘计划有限,而且她学的这个专业也不是太对口。”对医药企业,郝同学一点都不排斥,“规模大些的公司都可以考虑,3000多的月薪就能接受。”

赛诺菲安万特公司招聘的全部是医药代表,除了本科生外,不少硕士生也加入了竞争大军。“我应聘的就是医药代表,这是很好的职业啊。”中药学硕士张芳芳告诉记者,她的性格外向,上学时就在学校搞过销售。医药代表这个职业,她个人很喜欢,是既公平又有挑战性的工作。他们班上一共10名硕士生,其中有三四名都打算做医药代表。

通讯员 马杰 快报记者 谢静娴

### 南京鼓楼医学生殖研究中心

中国性学会 技术推广单位

## 新技术 新成果 速治男女病毒感染性疾病

湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染所致,传染性强、复发率高且危害大,如病毒增生物、红点、瘙痒、尿频、尿急、尿痛等特点,此病好发于男女隐蔽潮湿部位。由于病毒长期潜伏于表皮细胞核和神经节内,传统的治疗方法无法清除体内病毒DNA残片及所有病毒类型,反复发作为导致病变。

作为权威医疗机构南京鼓楼医学生殖研究中心独家采用“靶向免疫排毒疗法+病毒基因重组技术”相结合,成功破解了湿疣、疱疹复发的难题,是医学界又一重大突破,该成果在本中心独家隆重推出。

1、最新科研生物制剂注射到淋巴结,在多种活性药物的作用下,激活人体免疫T细胞,直接渗透神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出。

2、纯中药介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,数分钟使疣体无痛自行脱落,水泡彻底消失。

3、结合高效抗病毒生物制剂静滴,彻底杀灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其DNA残片,全面修复免疫细胞,从而提高免疫力,并产生针对性抗体,防止复发。节假日不休,外地患者随治随走。

郑重承诺:当天治疗、当天见效,一般3-5天彻底根治。凡经本院规范治疗后信誉卡做保障,三年内偶有复发免费治疗彻底! (交通便利,有大型停车场)

**泌尿生殖诊疗中心**  
(中国南京湿疣、疱疹定点单位)  
专家热线:025-86561238

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼泌尿科(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13,市内乘43,48,83路到五台山站下,3,4,5,9,18,中六线到莫愁路下

### 生殖医学附属南京康宁医院

基因排毒 680元 快速治疗

## 男女病毒感染性疾病

权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率、传染性、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,最近南京康宁医院三楼泌尿生殖诊疗中心,隆重推出新成果,基因免疫疗法+自体免疫疗法。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿诊疗中心设在三楼。

**南京康宁医院三楼泌尿生殖中心**  
(生殖医学湿疣·疱疹定点单位)  
专家热线:025-86688703

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼)市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到